

СОГЛАСОВАНО
Глава Маслянинского
муниципального округа



В.В. Ярманов
20 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент Региональной
общественной организации
«Снёт ради жизни!»

Д.В. Седов
«20» февраля 2016 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент Межрегиональной
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Федерация развития
ездового спорта»

Н.В. Обеткин
20 г.



УТВЕРЖДАЮ
Директор Автономной
некоммерческой организации
«Центр развития езового
спорта «Горячий лёд» в Сибири»



А.С. Апсанжева
20 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по езловому спорту
«Горячий лёд»

р.п. Маслянино, 2026 г.

1. Общие положения

Соревнования по ездовому спорту «Горячий лёд» (далее – Соревнования) проводится как физкультурно-спортивное мероприятие.

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития ездового спорта в Новосибирской области, в Сибирском федеральном округе и России, определения уровня физической подготовленности спортсменов.

Основными задачами являются:

- выявление сильнейшего спортсмена;
- популяризация ездовых собак и ездового спорта среди населения;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства;
- патриотическое воспитание молодежи и подготовка к службе в рядах ВС;
- воспитание физически, психологически и нравственно здорового поколения молодых людей, чьи жизненные взгляды основываются на уважении к окружающим и любви к живой природе;
- пропаганда и популяризация адаптивной физической культуры и адаптивного спорта;
- привлечение инвалидов к занятиям адаптивным ездовым спортом;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение. 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 28-29 марта 2026 г. на территории биатлонного комплекса, ул. Российской, соор. 16, р.п. Маслянино, Новосибирская область. Заезд участников 27.03.2026 г.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

3. Организаторы соревнований

Организатором Соревнования является Автономная некоммерческая организация «Центр развития ездового спорта и туризма в Сибири» (далее – АНО «ЦРЕСИТС»).

Соревнования проводятся при поддержке администрации Маслянинского района Новосибирской области, РОО «Спорт ради жизни!», МФСОО «Федерация развития ездового спорта», ООО «Топрайд».

Администрация Маслянинского района уведомляет территориальный орган МВД и МЧС о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД и МЧС план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования, осуществляет информационное обеспечение данных соревнований.

АНО «ЦРЕСИТС» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Администрация Маслянинского района предоставляет площадку и трассу на территории биатлонного комплекса.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья Соревнований – Апсалихова Алёна Сергеевна, 1СК;

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

АНО «ЦРЕСИТС» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

АНО ЦРЕСИТС» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, подавшие заявку установленного образца, прошедшие отбор, комиссию по допуску, не имеющие медицинских противопоказаний, следующих возрастных групп по бесспециальным дисциплинам:

Дисциплина	Код обозначения	Возрастная группа	Дистанция
Кросс 1 собака	0710091811Я	Мужчины/женщины (18 лет и старше)	1,7 км
Кросс 1 собака	0710091811Я	Юниоры/юниорки (15- 17 лет)	1,7 км
Кросс 1 собака - Инклюзивный забег	Показательная дисциплина	Мужчины/женщины (12 лет и старше)	0,5 км

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены со всех регионов России. Возраст спортсмена считается одним и тем же в течение всего соревновательного сезона и определяется по состоянию на 31 декабря 2025 года (середину соревновательного сезона). Соревновательный сезон начинается 1 июля 2025 и заканчивается 30 июня 2026 г.

Разделение на мужчин и женщин, юниоров и юниорок не производится (по решению орг. комитета возможно разделение по половому признаку в зависимости от количества участников).

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие спортивную страховку по виду спорта "ездовой спорт", не имеющие медицинских противопоказаний, и собаки, не имеющие ветеринарных противопоказаний и прошедшие ветеринарный контроль.

Участники несут персональную ответственность за своё здоровье, выполнение правил езового спорта, Положения о проведении спортивных соревнований, техники безопасности, соблюдения дисциплины и норм экологической безопасности в зоне проведения спортивных соревнований.

Не допускаются к участию беременные женщины.

Регистрация участника на соревнования подтверждает следующее:

- участник соревнований знает о состоянии собственного физического здоровья и здоровья своих собак;
- знает пределы собственных индивидуальных нагрузок и пределы нагрузок для собак;
- владеет всеми необходимыми техническими навыками для активного передвижения по трассе в течение всей дистанции;
- участники соревнований полностью осознают риски, связанные с участием в гонке.

В спортивных соревнованиях участвуют спортсмены с собаками любых пород. Все собаки, зарегистрированные на гонку, будут помечены специальной краской.

Возраст собаки на день старта в соревнованиях должен быть не младше 12 мес. Собаки, участвующие в соревнованиях, должны быть вакцинированы в соответствии с Федеральным законом № 4979-1 от 14.05.1993 (ред. От 02.07.2021) «О ветеринарии». На всех собак должны быть ветеринарные паспорта с отметками о прививках.

Беременные и кормящие суки, а также собаки, страдающие эпилепсией, к старту не допускаются.

Замена собаки по причине травмы или болезни возможна в любое время, но не позднее времени регистрации участников.

Старты производятся каждые 30 минут, каждая команда преодолевает последовательно расстояние в 1,7 км (около 1 мили). Спортсмен может бежать или идти пешком.

Собака всегда должна двигаться впереди спортсмена. Опережение собаки или движение собаки рядом запрещено, спортсмен должен двигаться за своей собакой. За опережение выносится предупреждение, за повторное нарушение дисквалификация.

Если собака отказывается продолжать движение, данная команда снимается с дистанции. Принуждение собаки к движению запрещено.

При обгоне по команде трассу все участники должны подтянуть собак к себе и пропустить обгоняющую команду. Агрессия собаками на трассе по отношению к другим собакам, спортсменам, судьям или ветеринару запрещена. При нападении собаки применяется дисквалификация команды.

После финиша спортсмен обязан предоставить собак для ветеринарного контроля, не покидая финишную зону, специально отведённую площадку (в противном случае – результаты не засчитываются). Любая помощь на трассе запрещена. На дистанции запрещено находиться помощникам, сопровождающим, выбывшим участникам (за исключением официальных лиц гонки: судьи, волонтеры, операторы, фотографы, сми).

По решению ветеринара, собака может быть отстранена от дальнейшего участия в соревнованиях.

Цикл, за который спортсмен с собакой преодолевают дистанцию - 30 минут, если спортсмен не успевает финишировать в лимите установленного времени, данный спортсмен снимается с трассы и объявляется не финишировавшим. Если спортсмен не успевает на старт вместе со всеми, спортсмен снимается с трассы и объявляется дисквалифицированным.

Каждый участник сам решает, когда ему сойти с дистанции в зависимости от своего состояния и состояния своей собаки. При окончании гонки, спортсмен должен сообщить о своем решении судье на финише, записать свое количество кругов на финишный баннер и расписаться.

Начиная с 16 круга, на каждом круге выбывает последний финишировавший участник.

Собаки до и после прохождения трассы, должны находиться в специально отведённых местах на поводке или стейк-ауте. Гонщик должен содержать стейк-аут в порядке, не оставлять открытым корм, убирать отходы жизнедеятельности собак и другой мусор в специально отведенные для этого контейнеры. Если контейнер не предусмотрен, мусор необходимо самостоятельно вывезти в обозначенное Организатором место.

Рекомендуется всем участникам иметь команду поддержки, которая располагается в стартовом городке. После завершения цикла участнику разрешена любая помощь: питание, массаж, сон, медицинская помощь, помощь в уходе за собакой.

В действиях участника должны преобладать здравый смысл и спортивное поведение. Если, по мнению главного судьи, поведение спортсмена, помощника

или всей команды не соответствует спортивному поведению, такая команда дисквалифицируется.

Спортсмены, а также члены их команды, в период проведения мероприятия, не должны подвергать опасности своих собак и негуманным отношением к животным дискредитировать ездовой спорт. Нарушители дисквалифицируются.

Некорректное поведение спортсменов и членов их команды по отношению к другим участникам соревнований и их собакам, судьям, волонтерам, а также к окружающим, квалифицируется как неспортивное поведение, и также влечет за собой дисциплинарные меры.

Не допускается употребление во время соревнований алкоголя, использование ненормативной лексики (в т.ч. на трассе), демонстрация иного поведения, дискредитирующего спорт в глазах зрителей и участников соревнований и расценивается как неспортивное поведение.

На протяжении соревнований участникам запрещено любое медикаментозное вмешательство по отношению к собакам без специального разрешения ветеринара соревнований. Ветеринар или судья имеют право проконтролировать любые вещества (корм, вода, витамины, спортивные добавки), которые гонщик дает собакам. Отказ от проверки может быть расценен как применение запрещенных препаратов, участник дисквалифицируется.

Наличие снаряжения обеспечивается участником самостоятельно. Все снаряжение должно быть безопасно, соответствовать правилам ездовой спорта и одобрено главным судьей соревнований, доступно для осмотра до и после старта.

Снаряжение и спортивный снаряд, используемые спортсменом должны быть надежны, исправны и безопасны для спортсмена и собак на протяжении всего соревнования и должны соответствовать Правилам.

Обязательное снаряжение:

- ездовая шлейка, потяг с амортизатором, пояс для кросса с собакой;
- комплект тапочек на собаку, мазь для лап (рекомендовано несколько пар тапочек);

- запасной карабин и шлейку;

- две пары кроссовок с протектором (рекомендована вторая пара кроссовок);

- суточный запас питания для спортсмена и собаки;

- воду для себя и собаки;

- аптечка для человека и собаки (ножницы, бинт, эластичный бинт, лейкопластырь, хлоргексидин, перекись водорода, смекта, левомеколь, кровоостанавливающая губка, обезболивающие, противопростудные);

- фонарь и запасной комплект батареек.

За 3 минуты до старта звучит предупредительный сигнал.

Участники должны прибыть в зону предстартовой проверки за 1 минуту до времени старта.

Участники, снаряжение и экипировка которых не соответствует требованиям Правил, не допускаются к старту до устранения всех несоответствий.

Спортсмен должен иметь на себе номер, установленного Организатором образца, в течение прохождения всей дистанции и на торжественном награждении.

На территории каждый участник может оборудовать для себя место отдыха, устанавливать палатки, оборудовать приготовление пищи на газовых и спиртовых печках (горелках). Оборудование места отдыха участниками производится самостоятельно. Разведение костров на территории проведения соревнований запрещено.

Организаторы предоставляют питьевую воду, горячую воду, чай, фрукты в течение всего времени соревнований, обеспечивают питание спортсменов, продолжающих гонку, каждые 5 часов.

Проживание:

ДОЛ «Олимпиец» Адрес: 633564, Новосибирская область, **Маслянинский муниципальный округ**, р.п. **Маслянино**, ул. Ягодная 1. Цена за проживание: 650 рублей сутки с человека

Питание: 650 рублей сутки с человека

Место для собак 650 рублей (собаки в номере должны находиться в клетке/боксе)
Стоимость может быть изменена.

При нанесении убытков, необходимо возместить нанесенный вред.

На территории лагеря убирать за собаками отходы жизнедеятельности.

Контакты для бронирования: Птицын Евгений Александрович 8-960-787-65-77.

5. Программа спортивного соревнования

28 марта - день соревнований:

08:00 – 09:00 – регистрация участников, технический контроль, брифинг участников (опоздавшие на регистрацию, не допускаются к старту);

10:00 - 10.30 – инклюзивный забег;

11:00 – 11:30 – открытие соревнований;

12.00 – масс-старт участников;

торжественное награждение (каждые два часа после финиша первого спортсмена, по готовности,);

29 марта - отъезд участников.

Время стартов может быть изменено в зависимости от погодных условий.

6. Условия подведения итогов

Соревнования являются личными.

Победителем объявляется спортсмен, преодолевший наибольшее количество кругов. Побеждает команда, преодолевшая на один финальный круг больше других. В инклюзивном забеге не предусмотрено выделение победителя и призеров.

7. Награждение

В соревнованиях победитель награждается кубком, медалью, медальоном для собаки и дипломом, призеры награждаются медалями, медальонами и дипломами за счет дополнительных средств.

Дополнительно могут устанавливаться ценные призы организаторами и другими организациями, спортсменами и просто неравнодушными людьми.

Все участники награждаются медалями и медальонами финишёров, памятными дипломами за счет дополнительных средств.

В показательных дисциплинах с участием инвалидов, каждый участник, прошедший дистанцию полностью, награждается медалью финишёра и дипломом участника.

Участники, не явившиеся на церемонию награждения без уважительной причины, теряют свои права на приз.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути, питанием, размещением участников соревнований и представителей команд несут спортсмены или командирующие организации.

Страхование участников соревнований осуществляется за счет спортсменов или командирующих их организаций.

Администрация Маслянинского района несет расходы по обеспечению

- медицинского сопровождения (фельдшер);
- охраны на соревнованиях,
- расходы по предоставлению биатлонного комплекса,
- расходы, связанные с ветеринарным контролем на соревнованиях.

Прочие дополнительные ветеринарские услуги за счет владельцев собак.

АНО «ЦРЕСИТС» несет расходы, связанные с обеспечением:

- оплатой работы судей и персонала во время соревнований;
- питания спортсменов;
- осуществления подготовки и проведения соревнования;
- разметки трассы;
- канцелярскими товарами;
- наградной атрибутике.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на открытой местности биатлонного комплекса, отвечающей требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и

зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

АНО «ЦРЕСИТС» совместно с администрацией Маслянинского района обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность при проведении соревнований в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Организация медицинского обеспечения соревнований осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144 н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам при проведении Соревнований возлагается на администрацию Маслянинского района.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта РФ от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на АНО «ЦРЕСИТС».

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника.

10. Заявки на участие

Регистрация заявок на участие в соревнованиях проходит до 24-00 31.01.2026 года по установленной организаторами форме [orgeo: https://orgeo.ru/claim/create/event_id/47027](https://orgeo.ru/claim/create/event_id/47027).

Стартовый взнос составляет:

для юниоров - 3500 руб.

мужчины/женщины :

- 4500 руб. – до 31.10.2025
- 5000 руб. – с 01.11.2025 до 31.11.2025
- 5500 руб. – с 01.12.2025 до 31.12.2025
- 6000 руб. – с 01.01.2026 до 31.01.2026

Количество участников ограничено. После завершения регистрации заявки и оплаты не принимаются. Все неоплаченные заявки аннулируются.

2000 рублей оплачивается сразу во время регистрации, оставшаяся сумма до 31.01.2026.

Оплата производится по номеру телефона 8-923-176-33-03, ВТБ Банк, Юлия Геннадьевна Бутрина. После оплаты необходимо предоставить чек с указанием ФИО спортсмена, за которого произведена оплата в сообщениях группы Вконтакте https://vk.com/na_zakate_zimy.

Любые изменения по заявкам после закрытия регистрации не принимаются и не учитываться.

Участник по объективным обстоятельствам (болезнь, с предъявлением медицинской справки) имеет право снять заявку не позднее, чем за 7 дней до начала соревнований. Другие форс-мажорные ситуации должны быть рассмотрены организаторами проводимых соревнований и решение по этим ситуациям остается на усмотрении организаторов.

В день проведения соревнований в регистрационную комиссию каждый участник предъявляет:

- документ, удостоверяющий личность;
- оригинал полиса страхования здоровья от несчастных случаев;
- оригинал медицинского заключения о допуске к соревнованиям по ездовому спорту, легкой атлетике (без медицинской справки спортсмен не допускается к старту);
- согласие на обработку персональных данных (приложение № 1);
- ветеринарные документы на собак(у);

Дополнительная информация:

- АНО «ЦРЕСИТС», 630106, Новосибирская область, тер. снт. Союз, ул. Сиреневая, д. 26, тел. 8-953-774-82-98 Апсалихова Алёна Сергеевна.

Организатор имеет право вносить изменения в положение не позднее чем за 5 календарных дней до начала соревнования.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.

**СОГЛАСИЕ
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

Я _____

(ФИО субъекта персональных данных)

(серия, номер документа, удостоверяющего личность, кем и когда выдан)

(адрес регистрации по месту жительства или по месту пребывания (указать), либо по месту фактического проживания) _____

в соответствии со ст. 9 Федерального закона 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» в целях:

- организации и участия в спортивном соревновании по ездовому спорту «Горячий лёд», проводимых 28-29 марта 2026 года по адресу: Новосибирская область, рп. Маслянино, ул. Российской, соор. 16, даю своё согласие автономной некоммерческой организации «Центр развития ездового спорта и туризма в Сибири», на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку своих персональных данных, а именно совершение действий (совокупности действий), предусмотренных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 №152 ФЗ «О персональных данных», включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление изменений), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие, включает в себя любую информацию, относящуюся прямо или косвенно ко мне, в том числе:

- фамилию, имя, отчество;
- пол, возраст;
- дату и место рождения;
- паспортные данные;
- номер телефона (домашний, мобильный).

Настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мной при предоставлении в АНО «ЦРЕСИТС» заявления в простой письменной форме.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с даты его подписания до дня его отзыва мною в письменной форме.

(подпись) Ф.И.О

« _____ » 202 ____ г.